さぽーとほっと News ~市民文化局市民自治推進室~

株式会社あおぞら銀行 札幌支店様から

さぽーとほっと基金に 200 万円のご寄附をいただきました

冠基金「あおぞら銀行札幌支店 60 周年記念 まちづくり応援基金」を設置

このたび、株式会社あおぞら銀行札幌支店様から、さぽーとほっと基金に200万円のご寄附 をいただきました。

寄附の内容

- 寄附者 株式会社あおぞら銀行 札幌支店 様
- **寄附額** 200 万円
- 寄附の経緯(株式会社あおぞら銀行札幌支店様からのメッセージです) 私共、株式会社あおぞら銀行札幌支店はおかげさまで支店開設 60 周年を迎えました。

社会貢献の取り組みの一環として、市民活動に参加されているみなさまを応援し、まちづくりに貢献 するため、上記冠基金を設置させていただきました。株式会社あおぞら銀行は「社会のサステナブルな 発展に積極的に貢献する」ことを経営理念のひとつとしてかかげ、持続可能な環境・社会の形成を目指 し取り組んで参ります。

■ 助成先 冠基金設置 - 「あおぞら銀行札幌支店 60 周年記念 まちづくり応援基金」

【 株式会社あおぞら銀行 様について 】

- 代表者 代表取締役社長 谷川 啓 様
- 北海道における事業所 あおぞら銀行札幌支店 所在地 北海道札幌市中央区北3条西4-1-1 日本生命札幌ビル14階
- 1957 年 4 月 (2001 年行名をあおぞら銀行に変更) ■ 設立 1962 年 10 月 札幌支店開設
- 従業員数 2,388 人(2021.9.30 現在)
- 事業内容 銀行業